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Nieuwsbrief Minotaurus Boekwinkel 

december 2016 – deel 2 
 

Met veel plezier bieden wij u het tweede deel van onze december nieuwsbrief aan.  

 
BIBLIOFILIE 

 

 

Ball, Hugo. Cabaret Voltaire. Dada. 
[Eikeldoorpers]: Apeldoorn, 2014.  
24,5 x 16,5 cm.  
Cahiersteek. Ill. zw/w. 
Nr 13/33. 
 

 
€ 25,00 

 

Ball, Hugo. Karawane.  
Met een druksel van doortje de vries. 
Apeldoorn: Eikeldoorpers, 2010.  
Vouwblad in karton.  
24 x 15,3 cm. Nr. 10/75. 
 
 

 
€ 25,00 

 

Crotti, Jean. TABU. 
Doortje de Vries, Maaike v.d. Meulen & Niek Smaal: 2016. 
Vouwblad (dubbelgevouwen) in bedrukte hoes, 24,8 x 25 cm. 
Oplage: 18 
 
 
 

 
€ 30,00 

 

Barnard, Benno. Gebed zonder eind.Een essay voor Christopher op 
zijn achttiende verjaardag.  
Met houtsneden van Nicholas Meersschaert. 
Kalmthout: De Carbolineum Pers, 2016.  
[36 p.]  
Ills. 4 houtsnedes . 
Gebonden in harde kaft in kartonnen cassette, 23 x 17,5 cm. 
Oplage: 18/30.  
In het colophon gesigneerd door de schrijver en kunstenaar. 
 

 
€ 75,00 

 

Bonnefoy, Yves. De gebogen planken.  
In vertaling van Kiki Coumans. 
[Bleiswijk]: Uitgeverij Vleugels, 2016.  
132 p.  
Ingenaaide paperback met flappen, 21 x 14 cm. 
 
 

 
€ 27,95 
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Breukers, Chrétien. Twee (niet-verstuurde) brieffragmenten. 
[Bleiswijk]: Uitgeverij Vleugels, [Vleugels].  
[4 p.].  
Cahiersteek, 21 x 14 cm. Oplage: 37/53. 
 
 
 

 
€ 12,50 

 

Dautzenberg, A.H.J. Winegums, een schandpaal, vlámmen.  
Fontispice: linodruk vervaardigd door Pita Snoeck. 
[Haarlem]: Korenmaat, [2016].  
[16 p.] Ill. kleur.  
Cahiersteek, 25,5 x 21 cm. 
Oplage: 120 ex.  
Linodruk gesigneerd door de kunstenaar. In het colophon 
gesigneerd door de schrijver. 
 

 
€ 20,00 

 

Donne, John. Elegy 19.  
Met een druksel van doortje de vries. 
Apeldoorn: eikeldoorpers, 2016.  
Cahiersteek met vouwblad, 24 x 16 cm.  
Oplage 80 ex.  
Gesigneerd door de kunstenaar. 
 

 
€ 20,00 

Fortunatus, Venantius. To Gogo.  
Vertaald door Helen Waddell.  
Met een druksel van doortje de vries. 
Apeldoorn: eikeldoorpers, 2014.  
Vouwblad in steekhoes, 23,5 x 16 cm.  
Oplage: 90 ex. Dit is nummer 86.  
Gesigneerd door de kunstenaar. 

 

 
€ 18,00 

 

Gogh, Vincent van. Die boeren rond een schotel aardappels.  
Met een druksel van doortje de vries. 
Apeldoorn: eikeldoorpers, 2016.  
Ills. kleur.  
Vouwblad in omslag met cahiersteek, 25 x 16,2 cm.  
Oplage 110 ex.  
In het colophon gesigneerd door de drukker. 
 

 
€ 22,00 

 

Gogh, Vincent van. Die boeren om een schotel aardappels.  
Met druksel van doortje de vries.  
Koppermaandag 2016. 
Apeldoorn: eikeldoorpers, 2016.  
Vouwblad, 26,7 x 16,5 cm.  
Oplage 66 ex. Dit ex. is niet genummerd. 
 

 
€ 12,00 
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Ioanid, Doina. Uit een verte ver voorbij de woorden.  
In een vertaling van Jan H. Mysjkin. 
[Bleiswijk]: Studio 3005, [2015].  
[4 p.].  
Cahiersteek met omslag, 21,5 x 15 cm.  
Oplage: 37/48. 
 
 

 
€ 17,45 

 

Kopland, Rutger. In Groningen.  
Met een druksel van doortje de vries. 
Apeldoorn: eikeldoorpers, 2016.  
Vouwblad in hoes, 23,5 x 16 cm.  
Oplage: 15 ex. Dit is nr. 7.  
Gesigneerd door de kunstenaar. Peeters, Marnix 
 

 
€ 25,00 

 

Meulen, Maaike van de. Dada Womkebee No. 16. 
Zwolle: Pluuspers, 2016.  
Vouwblad met insnedes in hoesje, 20,4 x 11 cm. 
Bedrukte envelop bijgeleverd! 
 
 
 

 
€ 10,00 

 

Meulen, Maaike van de. Nachtschade.  
Bijdrage voor het boek 'Aardappeleters in de Marge'. 
Zwolle: Pluuspers, 2016.  
Cahiersteek met vouwblad in hoes, 24 x 16,5 cm.  
Oplage: 85 ex. Nummers van 20 extra. 
 
 

 
€ 32,50 

 

Muiswinkel, Erik van. De ongrijpbare dromen van Harry S. 
Visscher.  
Met illustraties van Nicole de Cock. 
[Haarlem]: Brederode Pers, [2016].  
[12 p.] Ills met steunkleur.  
Cahiersteek, 23,4 x 16 cm. Oplage: 125 ex.  
In het colophon gesigneerd door de schrijver. 
 

 
€ 12,50 

 

Parker, Dorothy. Verse for a Certain Dog. 
[Haarlem]: Illusions Perdues, 2016.  
[4 p.]  
Cahiersteek, 22,5 x 15,8 cm.  
Oplage honderd ex. 
In herinnering aan Kees Thomassen. 
 

 
€ 5,00 

Peeters, Marnix. Der Pottwal. Een grotesk liefdesverhaal met 
tekeningen van de auteur. 
Kalmthout: De Carbolineum Pers, 2016.  
47 p.  
Ingenaaide paperback in kartonnen hoesje, 23,5 x 14,8 cm.  
Oplage 50 ex. dit is nummer 20.  
In het colophon gesigneerd door de auteur/kunstenaar. 

 
€ 75,00 



Minotaurus Boekwinkel  december 2016 – deel 2 

4 
 

 

Petrarca, Francesco. Sonnetten voor Laura.  
Twaalf sonnetten gekozen en vertaald door Ike Cialona. 
Ten Post: Factotum Pers, 2015.  
32 p.  
Ingenaaid met flappen.  
27 x 17,4 cm. Oplage: 48. 
 

 
€ 37,50 

 

Proust, Marcel. à la recherche.. 
Delft: De Klaproos.  
Cahiersteek. 19,5 x 18 cm.  
Oplage: 75, gesigneerd door de drukker. 
 
 
 

 
€ 15,00 

 

Roland Holst, A. Schelp.  
Met een druksel van doortje de vries. 
Apeldoorn: eikeldoorpers, 2016.  
Vouwblad in hoes, 23,2 x 16,2 cm.  
Oplage 20 ex. Dit is nr. 14.  
Gesigneerd door de kunstenaar. 
 

 
€ 20,00 

 

Schmidt, Annie M.G. Korsettenwinkel. 
Zwolle: Pluuspers, 2016.  
Twee vouwbladen met 'corsetsteek', 24 x 16 cm.  
Oplage 80 ex.  
Ex. buiten uitgave 'Kist voor Kees'[Thomassen' De uitvreter] 
 
 

 
€ 23,50 

 

Scholten, Marja. Homard en salade kreeft. 
Breda: De Klaproos.  
Cahiersteek in omslag.  
19,7 x 19,5 cm.  
Nr. 15 / 22, gesigneerd door de drukker. 
 
 

 
€ 15,00 

 

Schwitters, Kurt. Anna blume.  
Met druksel van doortje de vries. 
Apeldoorn: eikeldoorpers, 2015.  
Cahiersteek met vouwblad, 24,2 x 20 cm.  
Oplage 36 ex.  
Gesigneerd door de kunstenaar. 
 

 
€ 22,00 

 

vries, doortje de. warnsveld. 
Apeldoorn: eikeldoorpers.  
[10 p.]  
Ills. kleur collages.  
Cahiersteek, 14,6 x 14,6 cm. 
 
 

 
€ 22,00 
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Werkman, H.N. In the cloud. 
Breda: De Klaproos, 2015.  
Cahiersteek met wikkel.  
26,2 x  23,1 cm.  
Oplage: 60 ex., gesigneerd door de drukker. 
 
 

 
€ 20,00 

 

 
GELEGENHEIDSUITGAVEN 

 

 

Brassinga, Anneke. 'broodkruimel'  
Dankwoord, P.C. Hooft Prijs 2015 voor Poëzie.  
Met druksels van doortje de vries. 
Apeldoorn: eikeldoorpers, 2015.  
Cahiersteek met twee vouwbladen, 25 x 14,8 cm.  
Oplage 33 ex.  
Gesigneerd door de dichter. 
 

 
€ 25,00 

 

 
TYPOGRAFIE 

 

 

Huygen, Frederike. Wim Crouwel modernist. 
(English edition) 
[Eindhoven]: Lecturis Publishers, [2015].   
464 p.  
Bound in hardcover, 24,3 x 17,5 cm.  
Color / Black and white ill. 
 

 
€ 49,50 

 

Oly, P.J.W. De grondslag van het bedrijf der Lettergieterij 
Amsterdam voorheen N. Tetterode. 
Westzaan: Stichting Lettergieten 1983, 2013.  
302 p.  
Illustraties in kleur en zwart/wit. 27 x 21 cm.  
Ingenaaide paperback. 
 

 
€ 50,00 

 

 
KUNSTENAARSBOEKEN 

 
 Armando. De Schepping / La Création. 

Gent: Ergo Pers, 2008.  
[64 p.]  
Ills. litho's (drie litho's in suite bijgevoegd, ieder 
gesigneerd). Ingenaaide oblong paperback met 
bedrukt omslag, 28,5 x 36,5 cm. Oplage: 50 ex. In het 
colophon door de dichter kunstenaar gesigneerd. 
Met drie litho's van de dichter kunstenaar. 

 
€ 750,00 
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Armando. De stilte/ Die Stille. 
Gent: Ergo Pers, [2010].  
[60 p.].  
Ingenaaid met flappen in met papierafgewerkte 
kartonnen foedraal. 32,5 x 36,5 cm. Nr. 44/ 50, 
gesigneerd door de dichter. De drie litho's in suite 
nogmaals los bijgevoegd, gesigneerd door de 
kunstenaar. 
 

 
€ 750,00 

 

Ashbery, John / Frank André Jammes.  The Recital / La 
Recitation de l'oubli / Les guès. les passes. With 5 
etchings by Hanns Schimansky. 
Gent: Ergo Pers, 2009-2010. [60 + 64 p.] Ills. etchings 
(loose inserted in both volumes 5 etchings signed by 
the artist) Sewn paperbacks with printed (= etchings) 
dustjacket in printed paper glued on hardboard 
cassettes, 32,5 x 36,5 cm. Limited ed. Of 40 copies. 
The poets translated each other’s poems. The etchings 
comment on each other in both volumes. 
 

 
€ 2400,- 

 

Balkt, H.H. ter. Negende eeuw. 
Gent: Ergo Pers, 2008.  
[52 p.]  
24,5 x 30,5 cm. Ingenaaid  met flappen, omslag is litho, 
in met papier afgeplakt kartonnen foedraal. Nr 8 / 36. 
Gesigneerd door de dichter en kunstenaar. De vijf 
etsen doorheen de tekst zitten nogmaals in suite los 
bijgevoegd. Met vijf etsen van Ronald Noorman. 
 

 
€ 750,00 

 

Beelen, Marijke. Sinte Brandaan.  
Met linosnedes van de kunstenaar. 
[Schin op Geul]: Marijke Beelen, z.j..  
[20 p.]  
Ills. in kleur.  
Gebonden in harde kaft, 15,6 x 16 cm.  
Oplage: enkele ex. 
 

 
€ 95,00 

 

Desnos, Robert. À la mysterérieuse/Aan jou, die 
geheim bent. traduction/vertaling: Jan Mysjkin. 
[Delft]: De Klaproos/Le Coquelicot, 2016.  
12 vouwbladen met kartonnen platten met Japanse 
binding, 22,3 x 26 cm.  
Nr. 13/50. Gesigneerd door de kunstenaar. 
Ills. Marja Scholten: lino- en houtsneden, een 
onderschildering in acryl, een zweem van rouge, 
jarretelkous en bijbehorende handschoenen.  
De handschoenen zijn geparfumeerd. 
 
 

 
€ 150,00 
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Dickinson, Emily. There's a Certain Slant of Light.  
Met linosnedes van Marijke Beelen. 
[Schin op Geul]: Marijke Beelen, 2016.  
Leporello met uitsnedes in harde kaft in met linnen 
beplakte cassette, 15,5 x 11 cm.  
Oplage: enkele ex. 
 

 
€ 200,00 

 

Dupin, Jacques. Lichthouwen. Etsen Pierre Alechinsky. 
Vertaling Jan H. Mysjkin. 
Gent: Ergo Pers, [2001].  
[48] p. Ill. in kleur. 35 x 28 cm. Ing., met stofomslag. 
Opl.: 64 genumm. en door auteur en kunstenaar 
gesign. ex. 32 ex. met een autograaf van Jacques 
Dupin, gedrukt op Mouln de Pombie 290 g. (1-32); 32 
ex., gedrukt op Hahnemühle 230 g. (33-64). Elk ex. 
bevat bovendien een suite van 3 etsen, genumm. en 
gesign. door Pierre Alechinsky. ** Dit ex. is no. 8 
 

 
€ 995,00 

 Hamri, Porsteinn Frá.  
Op steengrond en in wouden/Í klungrum og myrkvidi. 
Gedichten. Vertaling van Katarina Rudebeck en Hans 
Slootjes. 
Katarina Rudebeck, 2013.  
Foto's en ills. inktjetprinter.  
Omslag en bindwerk Hans Slootjes, japanse binding 
oblong, 21,5 x 30 cm.  
Oplage: 10/30.  
In het colophon gesigneerd door de kunstenaar. 
Gestikte envelop bijgevoegd! 
 

 
€ 50,00 

 

Hertmans, Stefan. Giotto's hemel / Zes gedichten. 
Giottos Himmel.  
Met 3 etsen van Karel Dierickx. 
Gent: Ergo Pers, [2012].  
[56 p.] 
3 etsen los bijgevoegd in suite, allen gesigneerd door 
de kunstenaar. Omslag is ets.  
Ingenaaid met flappen in met papier afgewerkt 
kartonnen foedraal.  
Nr. 30 / 36. Gesigneerd door dichter en kunstenaar. 
 

 
€ 500,00 

 

Kingma, Jeanet. Alles wat je zegt. 
Den Bosch: Jeanet Kingma, 2014.  
Sjabloondruk vouwblad (vier maal met insnede), 15,5 x 
11,5 cm. (30,5 x 45 cm.).  
Oplage: 12.  
Gesigneerd door de kunstenaar. 
 
 

 
€ 20,00 
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Kingma, Jeanet. Hoogzit. 
2016.  
Sjabloondruk.  
Leporello in dubbelgevouwen bedrukt karton, 19,5 x 
16 cm.  
Oplage: 9/12.   
Gesigneerd door de kunstenaar. 
 

 
€ 50,00 

 

Kingma, Jeanet. De sprong van de zwarte steen naar 
de witte kei/De sprong van de witte kei naar de zwarte 
steen. 
Jeanet Kingma, 2012.  
Sjabloondruk leporello in harde kaft.  
Oplage: 9/10.  
Gesigneerd door de kunstenaar. 
 

 
€ 50,00 

 

Kingma, Jeanet. Tweekantig. 
Jeanet Kingma, 2015.  
Sjabloondruk dubbelzijdig leporello in bedrukte kaft, 
14,5 x 21,5 cm.  
Oplage: 8/11.  
Gesigneerd door de kunstenaar. 
 
 

 
€ 55,00 

 

Kingma, Jeanet. Zachte landing. 
Jeanet Kingma, 2013.  
Sjabloondruk leporello in harde kaft, 14 x 12 cm. 
Oplage: 7/10.  
Gesigneerd door de kunstenaar. 
 
 
 

 
€ 25,00 

 

Limburg Stirum, Rosemarijn van. Alle dagen zwaluw. 
Een jaarronde. 366 zwaluwcitaten. Met zeefdrukken 
van de kunstenaar. 
Delft: Zwaluwpers, 2011.  
[90 p.]  
Ills. kleur. Japanse binding oblong, 21 x 23,6 cm. 
Oplage 36/59. In het colophon gesigneerd door de 
kunstenaar. 
Inclusief CD-rom met bronvermelding. 
 

 
€ 95,00 

 

Limburg Stirum, Rosemarijn van. Niet de zwaluw.... 
Tekstregels uit het Gilgamesj-epos. Met zeefdrukken 
van de kunstenaar. 
Delft: Zwaluwpers, z.j.  
[16 p.]  
Ills. kleur.  
Cahiersteek in rietgevlochten omslag, 17,7 x 20,5 cm. 
Oplage: 51/65.  
In het colophon gesigneerd door de kunstenaar. 

 
€ 24,00 
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 Lindberg, Per/ Katarina Rudebeck. Woorden op het 
papier. Gedichten. Vertaald uit het Zweeds door 
Katarina Rudebeck: Objecten.  
Omslag is linosnede. 
Katarina Rudebeck, 2011.  
Foto's en ills. inktjatprinter.  
Omslag en bindwerk Hans Slootjes. Oblong japanse 
binding, 21,2 x 30 cm.  
Oplage: 6/30.  
In het colophon gesigneerd door de kunstenaar. 
Gestikte envelop bijgevoegd! 
 

 
€ 50,00 

 

Multatuli. Kort moment. Minnebrieven. 
[Hoorn]: Lino-Pers, 2016.  
[20 p.]  
Gebonden in harde kaft met opgeplakte lino, 26,5 x 30 
cm. 
Gebonden door Marja Wilgenkamp. 
 
 
 

 
€ 50,00 

 Nooteboom, Cees. De Slapende Goden/Sueños y otras 
mentiras.  
Litho's van Jürgen Partenheimer.  
Met vertaling naar het Frans door Jan H. Mysjkin. 
Gent: Ergo Pers, 2005.  
[44 p.]  
Ills. 5 litho's (met los bijgevoegd in suitte 2 gesigneerde 
litho's). Ingenaaide oblong paperback met omslag (is 
ets) in perspex foedraal, 28,5 x 39 cm. Oplage: 48 ex. 
waarvan 24 met franse vertaling. In het colophon 
gesigneerd door schrijver en kunstenaar.  
 

 
€ 1300,- 

 

Owen, Wilfred. Wilfred Owen 1893-1918. Killed in 
early morning on the bank of the Oise-Sembre.  
Met 3 lino's van de kunstenaar. 
[Hoorn]: Lino-pers, [2016].  
[12 p.]  
Gebonden harde kaft, Japanse binding, 25,5 x 26 cm. 
Gesigneerd door de kunstenaar. 
Gebonden door Marja Wilgenkamp. 
 

 
€ 50,00 

 

rudebeck, katarina. de appelboom.  
Met los inlegvel met gedicht van Henri Michaux. 
Vertaling van Maarten van Buuren achterin de uitgave 
meegebonden. 
Katarina Rudebeck, 2014.  
Foto's en tekeningen inktjetprint.  
Gebonden door Hans Slootjes in kartonnen platten, 
21,5 x 18,3 cm. Oplage 3/30.  
In het colophon gesigneerd door de kunstenaar. 

 
€ 50,00 
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Rudebeck, Katarina. Hoe - Tu Joe. 
Katarina Rudebeck. Japanse binding Hans Slootjes. 
Foto's en ills. inktjetprinter.  
Oblong 21 x 30 cm.  
Oplage: 8/30.  
In het colophon gesigneerd door de kunstenaar. 
Genaaide grote envelop wordt bijgeleverd! 
 

 
€ 50,00 

 Szymborska, Wyzlawa. Krijtdiertjes / Otwornice. 
Gent: Ergo Pers, 2012.  
[48 p.]  
Ills. litho's (met los bijgevoegd in suite 5 litho's 
gesigneerd door de kunstenaar). Ingenaaide oblong 
paperback met omslag (is litho) in met bedrukt papier 
afgeplakt foedraal, 32,5 x 36,5 cm. Oplage 40 ex. In het 
colophon gesigneerd door de kunstenaar.  
Met 5 litho's van Ronald Noorman. Wyslawa 
Szymborska overleed twee weken voor het gereed 
komen van de uitgave. 
 

 
€ 850,00 

 

Verhagen, Hans. Vesting Holland. 
Gent: Ergo Pers, 2006.  
[44 p.]  
Ills. etsen (los bijgevoegd in suite drie door de 
kunstenaar gesigneerde etsen). Ingenaaide paperback  
met omslag in met bedrukt papier afgeplakte hard 
kartonnen foedraal, 36,5 x 30 cm.  
Oplage: 60 ex. In het colophon gesigneerd door de 
schrijver en de kunstenaar. 
Met drie etsen van Lucassen. 
 

 
€ 600,00 

 

Verhelst, Peter. ZING ZING. Met acht etsen van Johan 
Tahon. 
Gent: Ergo Pers, 2015.  
[72 p.]  
Ills. etsen (met los bijgevoegd in suite twee 
gesigneerde etsen). Ingenaaide paperback met 
bedrukt omslag in met bedrukt papier afgewerkte 
hardkaft foedraal, 32,5 x 36,5 cm. Oplage 26 ex. 
In het colophon gesigneerd door de kunstenaar. 
 

 
€ 1400,- 

 

Warren, Hans. Zeelandschap. 4 gedichten. 
Delft: De klaproos, 2004.  
Leporello in linnen platten. 27 x 20 cm.  
Nr. 15/50, gesigneerd door de drukker. 
 

 
€ 50,00 
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Willinck, Marian. "Etsjes" 
[Hoorn]: Linopers, z.j..  
Ills. 8 etsen met steunkleur.  
Harmonicabinding, 9,7 x 14 cm.  
Oplage 20 ex. 
Ieder etsje gesigneerd door de kunstenaar. 
 

 
€ 25,00 

 

Willinck, Marian. ignoring sweet woolly darling but 
motionless noiseless. 
[Hoorn]: Linopers, z.j..  
Ills. 5 etsjes.  
Karton met linnen rug, 7,4 x 13 cm.  
Oplage: a few copies. 
Ieder etsje gesigneerd door de kunstenaar. 
 

 
€ 50,00 
 

 

 

 

LANG LEVE HET PAPIEREN BOEK!!! 
 

 

Prijzen zijn inclusief BTW en exclusief eventuele porto. Bestellingen kunnen schriftelijk of via de mail 

gedaan worden: 

Minotaurus Boekwinkel 

Sint Antoniesbreestraat 3d 

1011 HB Amsterdam 

minotaurus@xs4all.nl                                             

 

Wijzigingen voorbehouden 

mailto:minotaurus@xs4all.nl

